

国防部：

首艘国产航母主船体合拢成型

国防部新闻发言人吴谦在27日举行的例行记者会上，就珠海航展、首艘国产航母建设、解放军将于近期适度上调工资等问题回答了记者提问。吴谦介绍，我国首艘国产航母的研制工作正按计划进行，目前已完成设计工作，主船体已在坞内合拢成型，正在开展设备安装和舾装等建造工作。

中、俄、英、巴4国空军飞行表演队将参加珠海航展

吴谦介绍，11月1日至6日，第十一届中国国际航空航天博览会（即“珠海航展”）将在广东省珠海市举行。应中方邀请，俄罗斯空天军“勇士”“雨燕”飞行表演队

混合编队、英国空军“红箭”飞行表演队和巴基斯坦空军将在此次航展期间进行飞行表演。

吴谦说，俄罗斯“勇士”“雨燕”混合编队由苏-27和米格-29战斗

机组成，将首次在境外进行混编飞行表演。英国空军“红箭”飞行表演队12架“鹰”式教练机首次来华参演。巴基斯坦空军3架“枭龙”战斗机参演。此外，中

国空军“八一”飞行表演队6架歼-10战斗机也将参演。届时，中、俄、英、巴4国空军将同台献技，这也创下参加珠海航展的外军飞行表演队及飞机数量之最。

中美两军将举行联合实兵演练和研讨交流

吴谦说，根据中美两军达成的共识，中国人民解放军南部战区陆军与美国太平洋陆军将

于11月13日至18日在云南省昆明市南部战区综合训练基地，举行人道主义救援减灾联合实兵

演练和研讨交流。此次联演和交流，以高海拔条件下专业救援为课题，按研讨交流、指挥所推

解放军将于近期适度上调工资

有记者问，近期，互联网和微信中流传解放军将于近期涨工资的消息，请予以证实。

吴谦说，这个消息可以证实。此次适度上调军人工资是落实国家建立工资定期增长机制之后的首次调

资。军人工资水平是根据国家统一政策和经济社会发展情况，结合军人职业特点合理确定的。军人工资保持

在一个适当水平，有利于减轻军人后顾之忧，激励广大官兵更好地履职尽责。

据新华社电

“闺蜜”干政震动朝野

朴槿惠遇执政以来最大麻烦

韩国总统朴槿惠25日向国民道歉，对其亲信崔顺实干政丑闻引发国民担忧致歉。此前，崔顺实因涉嫌腐败而令朴槿惠政府面临巨大压力。分析人士指出，朴槿惠正面临执政以来最大麻烦。

“闺蜜”被曝修改总统演讲稿

韩国JTBC电视台24日晚报道，并无任何官职的朴槿惠亲信崔顺实曾收到过包括44份总统演讲稿在内的200多份文件，其中部分演讲稿的打开时间在总统演讲前，而且崔顺实在总统演讲前曾修改过演讲稿。舆论指出，总统府内仅有极少数幕僚有权审阅这些文件，如果上述报道属实，这将是一起破坏国家纲纪的严重事件。

据韩媒报道，演讲文稿是在崔顺实委托物业处置的办公室电脑中发现的，相关物证已被提交检方。按照韩国法律，擅自泄露总统文稿可被判处7年以下监禁或2000万韩元（约合12万元人民币）以下罚金。如果总统泄露档案，原则上亦可受罚。

韩国媒体报道称，



崔顺实



朴槿惠

现年60岁的崔顺实是朴槿惠的前秘书室室长郑润会的前妻，朴槿惠“导师”崔太敏的女儿。朴槿惠在母亲陆英修1974年遇刺身亡后，受崔太敏的影响很大。崔顺实在朴槿惠父亲朴正熙1979年遇刺后陪在她身边，两人交情深厚，亲如姐妹。

“闺蜜”干政事件引发韩国上下一片哗然。在野党提出应彻底调查此事，要求所有内阁部长和总统秘书官主动辞职。

内外压力致支持率创新低

干政问题并非崔顺实这位“闺蜜”给朴槿惠带

来的唯一麻烦。在此之前，崔顺实就因涉嫌腐败成为韩国舆论关注的焦点，令朴槿惠政府焦头烂额。她被指涉嫌利用与朴槿惠的关系促使韩国大企业为两家非营利性质的基金会Mir财团和K体育财团出资，并通过空壳公司拿到了其中的部分资金。

受到崔顺实涉嫌腐败以及此前在韩国国内引发巨大争议的“萨德”反导系统部署等问题影响，朴槿惠的支持率近来持续走低。盖洛普韩国公司21日公布的民调结果显示，朴槿惠的支持率跌至25%，创历史新低。64%的受调查者对朴槿惠作出负面评价。

另一方面，韩国在野

党共同民主党的支持率则升至29%，为今年以来最高，也是现政府成立以来该党支持率首次与执政的新国家党持平。

目前，执政的新国家党内出现要求朴槿惠退党的声音，甚至有议员将朴槿惠称作该党继续前行的“沉重负担”。有分析认为，这反映出执政党内部一些人面对明年大选欲与麻烦缠身的朴槿惠撇清关系的心态。

尽管朴槿惠在崔顺实干政问题曝出后立即作出道歉，但这并不足以止损。事态很可能继续发酵，朴槿惠面临被迫辞职或遭到弹劾的风险。

新华社电

希拉里发推文为自己庆生称自己为“未来总统”



Hillary Clinton
@HillaryClinton
Happy birthday to this future president.
8:03 AM - 26 Oct 2016
11,129 likes · 36,009

希拉里发推文为自己庆生，称自己为未来的总统。（网页截图）

据国际在线 据美国中文网10月26日报道，美国当地时间26日是民主党总统候选人希拉里的69岁生日，她当天在推特上发推文祝自己生日快乐的同时，还不忘自称“未来的总统”。

希拉里在推特上上传了一张自己年轻时的黑白照片，并附文称：“祝这位未来的总统生日快乐。”

在希拉里发布推文后，其支持者也纷纷在网上祝贺希拉里生日快乐。不过也有网友对希拉里这种自我祝贺的腔调持讽刺态度。一名网友说：“@希拉里·克林顿，你刚刚是不是祝福自己生日快乐？真是个怪人。”还有网友说：“管理希拉里社交网站账户的人应该立刻被炒鱿鱼，没有人祝自己生日快乐的。”

好莱坞星光大道特朗普荣誉星标遭损毁

新华社电 美国共和党总统候选人、电视真人秀明星特朗普在好莱坞星光大道上的荣誉星标26日遭不明身份男子损毁，目前洛杉矶警方正对此事展开调查。

根据目击者拍摄并发布在社交媒体网站上的视频，当地时间26日早晨5时45分，一名男子来到星光大道特朗普星标处，他身穿施工人员的橙色马甲，先在星标周围挡上塑料圆锥标和隔离带，然后用大锤和鹤嘴锄将星标砸烂。

事后一名自称杰米·奥蒂斯的人宣称对此事负责。他告诉一家好莱坞新闻网站，他故意破坏了特朗普的星标，还将碎片收集起来，准备拍卖，以筹款支持那些声称曾受到特朗普性骚扰的女性。

好莱坞商会主席莱伦·居布莱事后发布声明说：“如果有人对我们

授予星标的对象不满意，我们希望他们以正能量的方式排解怒气，而不是去破坏加利福尼亚州的标志性街道。”

目前，特朗普星标处已被维修人员遮挡起来，恢复原貌预计需要数日，并花费大约2500美元。警方说，根据加州法律，这种行为最高可处以3年监禁并罚款1万美元。

特朗普2007年因参加美国全国广播公司电视真人秀节目《学徒》获得这枚星标，星标位于杜比剧院正门外左手边大约50米处。自从特朗普宣布参加2016年美国总统竞选以来，他的星标已多次成为泄愤目标，曾有人在上面喷涂纳粹符号和“闭嘴”的标志，还有人在周围建起“隔离墙”，嘲讽他计划在美国和墨西哥边境建隔离墙以阻止非法移民的言论。